11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 02.02.2012 18:09:55

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 05.02.2012 21:48:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255254/answer/255639




Ecnu HeT muenosKTa3uu, MoBeIIIeHUs T 1 00JIel B MOSICHUIIE, TO MOXKHO ITOOOXKAATh 10 2 TPUMECTpa.
CoBepimeHHO 6e3pa3IMYHEIX aHTUOMOTUKOB HET. Bcermga oIieHHBaIOT IpenoiaraeMelil Bpe U
I0JIB3Y.



